100 minimumfeladat
1.változat (2011.08.13.)

Összeállította: 

Kallós Béla, 
Nyíregyháza, Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium
A feladatok megoldásához használhatsz számológépet és függvénytáblázatot!

1. Mivel egyenlő: –13+25–(–42)?
2. Mivel egyenlő: 
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3. Mivel egyenlő: 
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4. Mivel egyenlő: 
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5. Mivel egyenlő: 
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6. Add meg a következő számok tizedes tört alakját: 
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7. Add meg a következő számok tört alakjának legegyszerűbb alakját: 
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8. Sorold fel a 18 osztóit!

9. Milyen számjegyet írhatunk az x helyére, hogy a 
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 szám osztható legyen a) 2-vel, b) 3-mal, c) 4-gyel, d) 5-tel, e) 6-tal, f) 8-cal, g) 9-cel?

10. Karikázd be a következő számok közül a prímszámokat: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10.

11. Karikázd be a következő számok közül az összetett számokat: 0,2,4,10,11,12,13,14.

12. Add meg a következő szám prímtényezős felbontását: 24.

13. Add meg a 12 és a 18 legnagyobb közös osztóját és legkisebb közös többszörösét!

14. Péternek olyan téglalap alakú csempéi vannak, amelyek oldalai 6 cm és 8 cm hosszúak. Milyen hosszú lenne annak a legkisebb négyzetnek az oldala, amelyet ilyen csempékből lehet összeállítani darabolás és átfedés nélkül?

15. Egy osztályban 6 fiú és 15 lány van. A tanár szeretné olyan csoportokra osztani őket, amikben ugyanannyi lány és ugyanannyi fiú van. Legfeljebb hány csoportot alakíthat ki, ha senkit nem akar kihagyni?

16. Egy nyaralás alkalmával a strandon János 4 tornyú homokvárakat épített, míg Tamás 6 tornyúakat. A nap végén megállapították, hogy mindketten ugyanannyi tornyot építettek. Mennyi lehetett a tornyok lehetséges legkisebb száma?

17. A 2-nek hányadik hatványával egyenlő a következő kifejezés: 
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18. A 2-nek hányadik hatványával egyenlő a következő kifejezés: 
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19. A 2-nek hányadik hatványával egyenlő a következő kifejezés: 
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20. Írd normál alakba a következő számokat: a) 23  b) 13,6  c) 312000000  d) 12345,6789!
21. Add meg a következő kifejezés értékét normál alakban: 
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22. Mivel egyenlő 
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23. Számítsd ki a 
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 kifejezés helyettesítési értékét, ha 
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24. Oldd meg a következő egyenletet a természetes számok halmazán: 
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25. Oldd meg a következő egyenletet a racionális számok halmazán: 
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26. Oldd meg a következő egyenletet a racionális számok halmazán: 
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27. Oldd meg a következő egyenletet a racionális számok halmazán: 
[image: image19.wmf]8323

1

52

xx

x

-+

-=+

.

28. Jelöld számegyenesen azokat a számokat, amelyekre teljesül, hogy 
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29. Oldd meg a következő egyenlőtlenséget a racionális számok halmazán: 
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30. Oldd meg a következő egyenlőtlenséget a racionális számok halmazán: 
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31. Szerkeszd meg a következő adatokból a háromszöget (a szokásos jelöléseket használva): a=4cm, b=5cm, c=6cm.

32. Tükrözd az előző háromszöget egy olyan egyenesre, amelynek nincs a háromszöggel közös pontja!
33. Szerkeszd meg az előző háromszög köré írható körét!

34. Tükrözd az x tengelyre az ABC háromszöget, ha csúcsok koordinátái A(2;3), B(-1;4), C(-2;-1). Ábrázold az ABC háromszöget és a tükörképét és add meg a tükörkép csúcsainak koordinátáit!

35. Szerkeszd meg a következő adatokból a háromszöget (a szokásos jelöléseket használva): a=4cm, b=5cm, γ=30°.

36. Tükrözd az előző háromszöget egy, a háromszögön kívüli pontra!

37. Szerkeszd meg az előző háromszög beírható körét!

38. Tükrözd az O(1;1) pontra az ABC háromszöget, ha csúcsok koordinátái A(2;3), B(-1;4), C(-2;-1). Ábrázold az ABC háromszöget és a tükörképét és add meg a tükörkép csúcsainak koordinátáit!

39. Szerkeszd meg a következő adatokból a háromszöget (a szokásos jelöléseket használva): a=4cm, b=5cm, β=60°.

40. Told el az előző háromszöget egy nullvektortól különböző vektorral!

41. Szerkeszd meg az előző háromszög magasságvonalait!

42. Told el a 
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 vektorral az ABC háromszöget, ha csúcsok koordinátái A(2;3), B(-1;4), C(-2;-1). Ábrázold az ABC háromszöget és az eltolt képét és add meg a kép csúcsainak koordinátáit!

43. Szerkeszd meg a következő adatokból a háromszöget (a szokásos jelöléseket használva): a=6cm, β=30°, γ=45°.

44. Forgasd el az előző háromszöget egy, a háromszögön kívüli pont körül 60°-kal!

45. Szerkeszd meg az előző háromszög súlyvonalait!
46. Szerkeszd meg az előző háromszög felére kicsinyített képét! A kicsinyítés centruma (középpontja) a háromszögön kívüli tetszőleges pont lehet.

47. Szerkeszd meg az előző háromszög háromszorosára nagyított képét! A nagyítás centruma (középpontja) a háromszögön kívüli tetszőleges pont lehet.

48. Forgasd el az origó körül -90°-kal az ABC háromszöget, ha csúcsok koordinátái A(2;3), B(-1;4), 
C(-2;-1). Ábrázold az ABC háromszöget és az eltolt képét és add meg a kép csúcsainak koordinátáit!

49. Két szám összege 24, arányuk 2:4. Melyik ez a két szám?
50. Két szám aránya 3:4. A kisebbik 27-tel egyenlő. Mivel egyenlő a nagyobbik szám?

51. Egy háromszög szögeinek aránya 2:3:7. Hány fokosak a szögei?
52. Jelöld meg az AB szakaszon azt a P pontot, amelyre 
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. Milyen arányú részekre osztja ez a P pont az AB szakaszt? Hányad része az AP szakasz az AB szakasznak?

53. Fél kg pulykamell 455 Ft-ba kerül. Mennyibe kerül 1 kg pulykamell?

54. Egy adag palacsintához 20 dkg liszt kell. Mennyi liszt kell négy adag palacsintához?

55. Mennyi narancslevet fogyaszt el egy hét alatt az a felnőtt ember, aki minden nap 2 litert iszik meg?
56. Julcsi néni elment a piacra almát venni, 600Ft-ot vitt magával. Hány darab almát tudott venni, ha egy darab alma 40 Ft-ba került?

57. 8 báránynak 12 napig elegendő a széna, amit a gazda vásárol. Hány napig elegendő ugyanez a széna mennyiség, ha 3 bárányt tart?

58. 10 ember 36 óra alatt végez el egy munkát. Hány óra alatt készült volna el ezzel a munkával ugyanilyen tempóban haladva 4 ember?

59. 10kg gyapotból 120cm széles, 40m hosszú vásznat szőnek. Milyen hosszú lesz az a vászon, amely 60cm széles, és amelyet 10kg gyapotból szőnek?

60. 10kg gyapotból 120cm széles, 40m hosszú vásznat szőnek. Milyen hosszú lesz az a vászon, amely 120cm széles, és amelyet 30kg gyapotból szőnek?

61. 600 liter vizet 4db vízcsapon keresztül 2 óra alatt gyűjthetünk. Mennyi idő alatt folyik ki 1200 liter víz 4db vízcsapon keresztül?

62. 600 liter vizet 4db vízcsapon keresztül 2 óra alatt gyűjthetünk. Mennyi idő alatt folyik ki 1200 liter víz 16db vízcsapon keresztül?

63. 2 gyerek 2 perc alatt 4 nyílvesszőt farag ki. Hány gyerek farag ki 4 perc alatt 4 nyílvesszőt?

64. 2 gyerek 2 perc alatt 4 nyílvesszőt farag ki. Hány gyerek farag ki 4 perc alatt 12 nyílvesszőt?

65. Mennyi 150-nek a 35%-a?
66. Minek a 35%-a 105?
67. A 150-nek hány százaléka 36?

68. Egy téglalap egyik oldala 18cm, a másik ennek a 25%-a. Mekkora a téglalap kerülete és területe?

69. A gomba kb. 90% vizet tartalmaz. Ha 15 kg gombát felszeletelünk és kiszárítunk, akkor mennyi lesz a kapott szárított gomba tömege?

70. Rajzold fel derékszögű koordinátarendszerben a következő függvény grafikonját: 
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71. Határozd meg az A(4;…) és a B(…;-2) pontok hiányzó koordinátáit, ha azok illeszkednek az 
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 függvény grafikonjára!

72. Add meg az 
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 függvény és az x tengely metszéspontjának koordinátáit!

73. Add meg az 
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 függvény és az y tengely metszéspontjának koordinátáit!

74. Egy konvex hétszög egy csúcsából hány átló indul ki?

75. Egy konvex hétszögnek összesen hány átlója van?

76. Egy konvex hétszögben mennyi a belső szögek összege?

77. Egy konvex hétszögben mennyi a külső szögek összege?

78. Sorold fel, hogy szögei szerint milyen típusú háromszögeket különböztetünk meg!

79. Sorold fel, hogy oldalai szerint milyen típusú háromszögeket különböztetünk meg!

80. Definiáld a következő fogalmakat: trapéz, paralelogramma, téglalap, rombusz, deltoid, négyzet.

81. Számítsd ki a következő téglalap területét és kerületét:

[image: image29.emf]
82. Számítsd ki a következő paralelogramma területét és kerületét:

[image: image30.emf]
83. Számítsd ki a következő trapéz területét és kerületét:

[image: image31.emf]
84. Számítsd ki a következő rombusz területét és kerületét:
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85. Számítsd ki a következő háromszög területét és kerületét:

[image: image33.emf]
86. Számítsd ki az d=5 cm átmérőjű kör területét és kerületét!

87. Egy derékszögű háromszög egyik befogója 3,9cm, az átfogója 6,5cm. Milyen hosszú a másik befogó?

88. Egy derékszögű háromszög befogói 9,5cm és 22,8cm hosszúságúak. Milyen hosszú az átfogó?

89. Számítsd ki annak a téglatestnek a térfogatát és felszínét, amelynek egy csúcsából kiinduló élei 12,3cm, 4,8cm és 6,7cm hosszúságúak!
90. Számítsd ki annak a négyzetes hasábnak a térfogatát és felszínét, amelynek alaplapja egy 4,8cm oldalú négyzet, a magassága pedig 12,3cm!

91. Számítsd ki annak a hengernek a térfogatát és felszínét, amelynek az alapköre egy 4cm sugarú kör, a magassága pedig 12cm.

92. Számítsd ki a 6cm alapélű, 4cm magasságú, négyzet alapú, egyenlő oldalélű gúla térfogatát és felszínét!
93. Számítsd ki annak a kúpnak a térfogatát és felszínét, amelynek alapköre 3cm sugarú és a magassága 4cm!

94. Számítsd ki a 6 cm sugarú gömb térfogatát és felszínét!

95. Egy számtani sorozat első két eleme 2 és 5. Sorold fel a sorozat első öt elemét!
96. Egy mértani sorozat első két eleme 3 és 6. Sorold fel a sorozat első öt elemét!

97. Írd fel az összes olyan különböző számjegyekből álló négyjegyű számot, amelynek számjegyei 3,4,5 és 7 közül kerülnek ki.

98. Írd fel az összes olyan különböző számjegyekből álló kétjegyű számot, amelynek számjegyei 3,4,5 és 7 közül kerülhetnek ki.

99. Írd fel az összes olyan kétjegyű számot, amelynek számjegyei 3,4,5 és 7 közül kerülhetnek ki (a számjegyek ismétlődhetnek is).

100. Egy dobozban 10 piros és 5 kék golyó van. András bekötött szemmel húz a dobozból. Először egy piros golyót húz ki. Mennyi a valószínűsége, hogy a második húzáskor kéket fog húzni?
Megoldások, végeredmények
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8. 1;2;3;6;9;18

9. a) x=0;2;4;6;8
b) x=2;5;8
c) x=0;4;8
d) x=0;5
e) x=2;8
f) x=4
g) x=2

10. 2;3;5;7

11. 4;10;12;14

12. 24=23·3

13. LNKO: (12;18)=6
LKKT: [12;18]=36

14. 24cm

15. 3 csoport lehet legfeljebb (mindegyikben 2 fiú és 5 lány lesz)

16. 24

17. 210
18. 24
19. 215
20. a) 2,3·101
b) 1,36·101
c) 3,12·108
d) 1,23456789·104
21. 2,16·105
22. 7

23. 
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24. x=1

25. x=-36

26. x=12,5

27. 
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[image: image46.wmf]155

17

x

£


31. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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32. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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33. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:

[image: image49.emf]
34. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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35. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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36. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:

[image: image52.emf]
37. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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38. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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39. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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40. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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41. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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42. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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43. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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44. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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45. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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46. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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47. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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48. Ehhez hasonló ábra lesz a megoldás:
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49. 8 és 16

50. 36

51. 30°, 45°, 105°
52. Ez a pont az AB szakasznak az A-hoz közelebbi negyedelőpontja lesz. Az AB szakaszt AP:PB=1:3 arányú részekre osztja. AP/AB=1/4.
53. 910Ft

54. 80 dkg
55. 14 liter
56. 15 db

57. 32
58. 90 óra

59. 80m
60. 120m

61. 4óra

62. 30perc=fél óra

63. 1

64. 3

65. 52,5

66. 300

67. 24%

68. T=81cm2, K=45cm

69. 1,5kg

70. 
[image: image65.emf]
71. A(4;-1), B(6;-2)

72. M(1/4;0)
73. M(0;1)

74. 4

75. 14

76. 900°
77. 360°
78. hegyesszögű, derékszögű, tompaszögű

79. általános, egyenlőszárú, egyenlő oldalú (szabályos)

80. Trapéz: olyan négyszög, amelynek van egy párhuzamos oldalpárja. Paralelogramma: olyan négyszög, amelynek szemközti oldalai párhuzamosak. Téglalap: olyan négyszög, amelynek minden szöge derékszög. Rombusz: olyan négyszög, amelynek minden oldala egyenlő hosszúságú. Deltoid: olyan négyszög, amelynek két-két szomszédos oldala egyenlő hosszúságú. Négyzet: olyan négyszög, amelynek minden oldala és minden szöge egyenlő nagyságú.

81. T=2,16cm2, K=7cm

82. T=2,16cm2, K=7cm

83. T=37,2cm2, K=34cm

84. T=50,4cm2, K=30,8cm

85. T=84cm2, K=42cm

86. T=19,625cm2, K=15,7cm

87. 5,2cm
88. 610,09cm2
89. V=395,568cm3, A=347,22cm2
90. V=283,392cm3, A=282,24cm2
91. V=602,88cm3, A=301,44cm2
92. V=48cm3, A=96cm2
93. V=28,26cm3, A=75,36cm2
94. V=904,32cm3, A=452,16cm2
95. 2;5;8;11;14
96. 3;6;12;24;48

97. 3457, 3475, 3547, 3574, 3745, 3754, 4357, 4375, 4537, 4573, 4735, 4753, 5347, 5374, 5437, 5473, 5734, 5743, 7345, 7354, 7435, 7453, 7534, 7543. Összesen 24 db szám.
98. 34, 35, 37, 43, 45, 47, 53, 54, 57, 73, 74, 75. Összesen 12 db szám.
99. 33, 34, 35, 37, 43, 44, 45, 47, 53, 54, 55, 57, 73, 74, 75, 77. Összesen 16 db szám.

100. 5/14
_1374701577.unknown

_1374701585.unknown

_1374701589.unknown

_1374701593.unknown

_1374701597.unknown

_1374701599.unknown

_1374701600.unknown

_1374701601.unknown

_1374701598.unknown

_1374701595.unknown

_1374701596.unknown

_1374701594.unknown

_1374701591.unknown

_1374701592.unknown

_1374701590.unknown

_1374701587.unknown

_1374701588.unknown

_1374701586.unknown

_1374701581.unknown

_1374701583.unknown

_1374701584.unknown

_1374701582.unknown

_1374701579.unknown

_1374701580.unknown

_1374701578.unknown

_1374701569.unknown

_1374701573.unknown

_1374701575.unknown

_1374701576.unknown

_1374701574.unknown

_1374701571.unknown

_1374701572.unknown

_1374701570.unknown

_1374701565.unknown

_1374701567.unknown

_1374701568.unknown

_1374701566.unknown

_1374701563.unknown

_1374701564.unknown

_1374701562.unknown

